Задача 1
На выходе нелинейного кодера типа А-87,6/13 сформирована кодовая комбинация, имеющая структуру 00011011. Определить амплитуду отсчета на входе кодера, номер сегмента и номер шага квантования внутри сегмента, полагая, что напряжение ограничения кодера Uогр=2,048 В.

Задача 2

На входе нелинейного кодера с характеристикой компандирования А-87,6/13 сформирована кодовая комбинация, имеющая структуру 01100111. Определить напряжение ограничения Uогр, номер сегмента и номер шага квантования внутри сегмента, полагая, что напряжение на входе кодера Uаим=1,1 В.
Решение

Для кодера с данной характеристикой компандирования справедливы следующие соотношения :
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Xi ​– нормированное значение нижней границы соответствущего сегмента;

Nш –  номер шага квантования в данном сегменте, соответствующий кодируемому отсчёту;
(i – значение шага квантования в данном сегменте;

(0 – значение минимального шага квантования.

Структура кодовой комбинации при использовании подобного кодера имеет вид PXYZABCD, где P – знаковый символ; XYZ – символы кода номера сегмента; ABCD – символы кода номера шага квантования в данном сегменте Nш. 


В данном случае отсчёт попал в сегмент с номером Nс = 6 (т.к. символы XYZ имеют значения 110), а Nш = 7 (т.к. символы ABCD имеют значения 0111).

Шестому сегменту соотвествуют  Xi ​= ¼ и (i =25*(0. Таким образом, можно записать:
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Задача 3

Определить длину участка дистанционного питания LДП, если известно, что напряжение на выходе блока дистанционного питания UДП ЦСП типа ИКМ-1920 равно UДП = 1748 В, используется кабель типа КМ-4, а падение напряжения на одном НРП UНРП = 10 В.

Задача 4
Для заданного числа каналов ТЧ N = 132 построить упрощенную структурную схему оконеч​ной станции  и подсчитать количество ступеней преобразования l, общее количество стоек оборудования m на каждой ступени.

Задача 5
Определить длину участка дистанционного питания LДП, если известно, что напряжение на выходе блока дистанционного питания UДП ЦСП типа ИКМ-1920 равно UДП = 1348 В, используется кабель типа КМ-4, а падение напряжения на одном НРП UНРП = 30 В.

Задача 6
На вход нелинейного кодера с А-характеристикой поступает отсчет с амплитудой UАИМ = 375 мВ,. 

Требуется определить:

· структуру кодовой комбинации на выходе кодера;

· номера сегмента и шага внутри сегмента;

· ошибку квантования.

При расчетах полагать, что напряжение ограничения Uогр = 1,024 В.

Задача 7

Определить среднее количество ошибок, возникающих в линейном тракте ЦСП ИКМ-120, за периоды времени Т1=5 часов и Т2=1 сутки, полагая, что вероятность ошибок равна Рош=10-6, а ошибки носят одиночный характер и равномерно распределены по времени.

Задача 8

Определить среднее количество ошибок, возникающих в линейном тракте ЦСП ИКМ-1920, за периоды времени Т1=1 час и Т2=1 сутки, полагая, что вероятность ошибок равна Рош=10-14, а ошибки носят одиночный характер и равномерно распределены по времени.

Задача 9

Рассчитать интервалы времени, в течении которых в линейных трактах ЦСП ИКМ‑15 и ИКМ-480 возникнут nош = 25 ошибок, если Рош=10-7, а ошибки носят одиночный характер и равномерно распределены по времени. Сравнить полученные результаты.

Решение

Скорости передачи для систем заданного типа составляют:

ИКМ-15: С = 1024 кбит/с = 1,024*106 бит/с.

ИКМ-480: С = 34368 кбит/с = 34,368*106 бит/с.


Среднее количество ошибок, возникающих в течение одной секунды равно:


 nош1=  Рош*С.
Следоваетльно, время, в течении которого возникает nош ошибок будет определяться как:

T= nош/nош1 = nош/ Рош*С. 

Таким образом: 

для ИКМ-15: 
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для ИКМ-480:
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Следовательно, при равном значении Рош время, необходимое для контроля ошибок в линейном тракте ЦСП, уменьшается с ростом скорости передачи.
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